

▲國內新聞▼

○旅僑國歸僑如是談

▲倭寇侵略思想仍未死

民革社上海航訊·國營招商之

「海黔」輪·載有居留日本之華僑

四拾餘人·日前抵滬·有關僑務機

關·竟不派員照料·實屬遺憾·記

者走訪該批歸僑中之陳國海於客寓

·叩詢此行回國情形·及居日觀感

·承發表之談話如下·

我們此行返國僑胞共四百餘人

於本月六日離日本佐世保·在離

日本之前·曾接華僑總會通知·每

人可帶行李三件·共計一百五十公

斤·各人除本身行李而外·携帶日

用品甚多·但竟為日本海關全部扣

留·損失甚重·我國是勝利國家·

名列世界強國之林·倭人竟置之不

顧·其蠻橫態度·何等令人髮指·

其卑視我國之程度·於此可見·海

黔輪·九日抵台灣·登陸之台僑約

三百餘人·內有倭籍眷屬·其中有

一倭籍眷屬·携有子女四人·但已

入我國籍·

我國雖然戰勝日本·但一般倭

人·均不承認為中國打敗·其好戰

的氣概·仍和戰敗前一樣·智識份

子·則希望美蘇兩國戰爭早日爆發

·日本又可從中取利·下層的倭人

·則希望麥帥將台灣·朝鮮·交回

倭人管治·日本整國人民·對美國

態度甚好·在在討好美國人·其目

的不外想依賴美國而翻身·所以日

本仔把麥帥看做第二「天皇」·

至於日本的武裝·表面上看來

似乎已經全部被解除·但其消防

隊及警察組·仍極嚴密·目前日本

的物資雖然很缺乏·但尤以物價

管制嚴密·絕無我國各大都市物價

暴漲之現象·且在七月一日起·實

行個人配給制度·為避免黑市交易

發生·將全國酒店茶樓飯館·悉數

封閉·我國旅日經商僑胞經營此業

者·約佔十分之二·今遭此打擊·

多已作回國之計·倭首相片山哲宣佈

·一律須辦理登記·否則查出後·日

本似尙未被戰敗云·

○貴州稅務

併入雲南省辦理

昆明通訊·財政部近以貴州區

稅源不豐·特將貴州稅務併入雲南

區辦理·改為雲南貴州區貨物稅局

·仍派趙恩鉅·張景行分任正副局

長·于八月一日晨組織成立·新聞

般分局十處·韓區為雲南貴州兩省·共

成立後·韓區為雲南貴州兩省·共

列必珠

堂

安

保

加拿大

CUNNINGHAM DRUG

Columbia & Hastings Sts.
Vancouver, B.C.

求婚

尺牘

風流少奶奶

男女交際秘訣

春秋左傳

秋雪鴻軒

新婚旅行記

東亞各國史

風流夫婿

女子尺牘範本

書莊

G. HIGH CO.
500 Main St. Vancouver, B.C.濟世志在
……(剪此告白寄來)

買壹送壹



余毓華氏新發明

新發明專治腹中氣痛散無論病久暫皆可

新發明專治腹中氣痛散無論病久暫皆可

醫治定必藥到回春

每樽二元

醫治定必藥到回春

每樽二元</div